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0.1 Eledung . Quadentishe Kongputnron N0 (), €N o JCELK], clg d=2,
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Sisd plitit losbar. pic {ihres sie and mduadrstisde Kongrutmion mit Prosmadbimodu!
Puricl. Das Legendoespinbcl s ilue [5ibastait wiS. Die (ot upn X2 pla)
hoinyt donkei it A ym K24 () wsammen ant olim guadeatishon Repaotats-

feset (QRG). Die Erg&%@;ﬂxﬁ’e belordtln usatelih omch i Koy,
X 24 (p) und ¥*=22(p).

W S ameV
¢ Lt %"Z'M"“\" A @eﬂ‘aH axX+hx+c =0 (a), a¥0, a4
o bt WalraA'SLAa Lonyrnan? (i X).

‘i ol GeStalt K 2 () M€ R dnfh veinquadpatsdy Uonpran .
GesucdX sl ale /,o”fa/g&.,. wol .

Eint Quadeatchs Komgrn? [fanu Stats auh Gint itin guiadtnbinda zudlghid et e dbe.

Saf: Fuc dihced ato, se ] = §-%ac dy Diknimiade trn ax’+gxtc .
Dewn_ist__aX+fpx+c 0 () C=)fy¢3 D (%am)

Ayzk (2a) (’/&7:,4+24x ~ vade x

(F5bar;

Bo: aX+fx4c =0 (a) & 4axrtalx +fac = 0 ($amm) wewiny K9
& (an *b)zf ﬂ/z"‘fac (‘farm) (‘(');IQ—ZD (‘tah‘), Lo 7-,—4 +Dax .

0
Bom..o Fus ()= 1 igt WA Kongrmant a?q,uivalm‘ m K tha X tea =0 (a),
¢ Fir o, a w»gam’a s gl 24,“,,°ua(4v1" 2u

(ax+ 8- T ~((4-2") - ac) = 0 (o).
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Sub: Die bograna =D ), (DM oAy wid 4, guadralfs @hpldapHl)
151 Jerau 0(41141 /on{&r wemm [M,?/o)*/ wad Xz 4/;7 /Z} &® /os(&r 3.

Fom.: T dsem FaLZ od 42 Wi % 4,&/@,44».4(

Bow. =" =D (m), a/z (D, A2 (M = 4, 12 2 d,lx.

pxs ,/1—'”{’ ot (57/1) 4, ;7 (dna‘) 53—776% L.;:..,,; Vo @, it als /03644‘

Wote: {otams 1, duss o [ 5\ /—;_Z'Le: M’/, V/Wuul‘m Yot (77.)'4, = =2 (),
() /'0{0

sowf[/a’()//a( )
E sy sy, o @ sl (“,4,) *f.  Dow:
Ty 4) 2 (=2 () G =D )
Mﬂ (y,)*= D M) = myw X'z ') (M) zomzu a
Dunid it slles veduzit sud 4ot roiquodiatiside Ligpuont = a (s) i Guu)A.
Of dise libas &€ odic Y, 5]01‘(/\ b a ovn Quadeal in Z/m it adyy ol
Sl waecshuiralin wtdlin it timsan Synibol, 0les Fumidlst wc Frimiallmadhuls btbantle(f
Da iy Tl m=p=2 \rvab st, so fhéps P Sle’s tunt unileady. Vrmindl. .
Y Quolibstbe Wb Vrste): Ty ol p P p>2, uad all 2 EF 't Gp)=A
}u,\(u o %a&mﬁ% Rest ”toph,q/a p (ltur- Q(E mod ‘o)
Julls es 4 xé & mit Xza (P) bt .
Aot lalls Wt o oo QWMM‘(:SJU /Ublw'hesf modnly o /fu% a /R ‘Hoé//o)
Do Bescte wire (i tuw, GUR ot Auschuclt wildauodwtsde. Rt
Wi oo aber dbe ifliforn Bewihmong ‘4 UR".
DU (Logtndse-Syntel): Fur- all p€P, Jp>2, duifst dit A,
[P) [&éz Up)=13 — 4,13
a ;——a(“) }4 Lulls a 4R wod p s,

P A, {alls a 4/1/72 mad 'sl“,

//QWQVM 60Z v on %,b,-,‘:ﬁ;“a nah p" amd. 'a J{qp":mh&f&ogmf
B Mt Seacle, dass (5) nu ¥ p>2 prim vod pha deluiet isE.
MOO(Z ex. {(&m?-UR, wrd cﬂ‘; ‘9 ‘q ¢ azo0 CP) Ko redu ieter Test mod P-
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Tolyoung: S pEP, p> 2,482, (ap)1=(4,p).

(1) Gt azk (), S it [p) (%)
(2) Es glt ("') =A.
(5) Uner oo 2thu A, =1 5o suans 55 vith 32 od p
und glutu P' viell ¢lURe wad p.
Le 5t alo é(‘F |
() 7w W (8)o1 ikt tc geots 2ats XEN, xp, it 3’24 ).
Bou. (0 @7, (3):-Die Quadeate A° 7", (B)* & sisd pu. inlograit wodp.
[Dewn &l—:ﬁ"/p) it BOEN, k,/éf—;-‘, wpiziet (A-0)(p+0)=06 ).
Wigen 25 pptf p=0 taa. ot AL sl plA-0, olss k=¢ da [f-tl<p ¥ .
* Jede 2ab P mit XEZ W«"x, St Ginty oo 2Bl B mc// /(wl?.u..‘(
"Dtan Sud x€ ¥, b\, yez, yop, xzy (P) wd c:= L,
6 gl K= (vtcp) ,72 (p). T Tall & +4 é/u P
st abes /ffp 7‘351 wd )’tfp/) //0)
Bin 4R nal p it He ju tinec che Lobll n @ Vongrtat. |
* Dahte gy 12 L viede q,??e wiol U veh 4/1/7'?8 mod .
,@ Die l(f’”amw%., XZo (P\, wobe. a€Z olle U . elge g@emy//o M/A‘Z/z’{
$alos, 0 Samimsn p-s ved LM% XN mit x<p). Jedy ginylos  hat
i o, St 8L o Lagmnge  Mihstns yai Liriangtn

Also 4l jede Fnon pwg Zou,,‘qh‘ Glit x, St aumdy ~><a p~% % Xo ) Zora‘.jam/,o)

Lo sistife auch: L X, wmod po
Sl 22 iy i 0

I e %‘i“*“j 4”:’ %@:‘(’w:/ N Re wed =1, & gt 19205 godmiske Rosce :
QM ‘rzl, 33;5 1’55 di Cste de AWNe im reduz. RS SAr-- 403 it
ik don: 2,6, 8,10,
De Listt atsr qRe i 10t RS {24,%2,.,25]) laitet 472,3,%5,
i de g MRe lautet 42,345
' Fu PR st Al gNR, fn p= A3 st A L gR, da X'z A (13)
Y XE+5 (43) gt(dﬂé wird .
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Sutn pEP,p>2, 2b€B, @hp)zt P gitt  (§)=a* (o).
B fus e Talslovgrens £3 gt G (a% '/l)'_/q‘%‘-('ﬂ)-‘?o ().
Nour Gote die ywes TalAover. ot 8.8 wicdl von ps2 9@‘)2{/:‘/ Ao loae  Dilfraa 2 it
st (B)=A 26t es abp tn (& wt x*za (/o)/
Honn it ol ol bn’er/(mat_hw%#ﬂ doss
M W'X‘“-A*( ) @) 4t
s eests Balloc doy 0.6 von D wicol Spmad vien p jde./v[ navalid ne do B vielh, ﬂéﬁ a
Nad fon, % vom L3t 8.6 hat Bl Ktio weerer Losuugen.
s Abo it i Tl (5)=-4, dus a0 (), Jb a7 =/ :{ﬁ) ).

(m}

Solt ( Mnllpl katiomssay {ur das LermM)

St pEP, p>2, ak€Z, (4070) ya fl)/um plt (Jr) ()o> /é)

B Lt dim az(ar%-»\/um .42

(ﬂ’) ()% = % 4% 2 (' (,)

Wesem (a (p)(p) €i-2,0 ?j »w( l”>2’ \Co((j'f herans ol QAAQYL 0

Upste Lol it mum, das Mztmﬁsﬂ %q%cpm@;{;ﬁgzat @QRG) . beweist., .

Das QRG bnngT A Losbadid uom XZp @) ok tbe o Kzg (p) in b&/{,‘kaf
Die Aussage Wurdt bectlfs ot Enler  pucstn Lm‘ar,wé,,u,ﬁ vitles  wuiprisilar Bespele
ey b . vnd Lrowuliet | 45t GaafS Kinute 4801 limty uo//sfa%&yf. Braots lafern.
@4«% bet tugd meloere Batise yegtben. . wildpee Bowstun olts  Beweses, dn
we bt duestollew, st 4es Aoy Gaufide (ormpma, ulies tag wild pialisgndly
BW&(»WM%M%J@A\L s L@W;’/A«&[C Looufiet .

Losna (Conbsdes Lomua, widd s sodliche wit 1462 !)

S, P2 alZ, Gp)d. T alle j2E° % ¢ =ja (- p ey, ,r}/& Mlinsly
F,,xm%a&rm A b Divi s Wp s 03¢, 202¢,, 30265, Fazg, (p)
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Bn: Tis Gaufobe Lovuna Aesosl gby dlss di Bctat dor Aasdd thr Roste
ro il p (<5) ds B [dilon, now daibes entsiedet, o8 a an 4f wid p
st odr k. Auftes umn Bpwes s QRGys Aat dhise Fes‘fr(l(/wg Koum timba Jaeon.
2&4_4/ 4{%/9&4;4,‘65»\ von My und A, .
lolon laut O 42 Qlg. yo = L5 L+ ¢ e 02 2pn ud j 2K
Sein =yl b B A ¢ 2t

/

vad df,,..., d, o ¢ £ =L
Vie ¢ wwd ot dei e Sod po. idomgrntidt wod p,
i lja; jEN, (Y b reder RS ol p it
2 3ot 706”%”(\1/ }”"5/.-4("'4‘-} =i, -, Z.;_/i}
rg Al k2, 029 gt p-byf oy (-
Do tus dte Ridbglot sty soldhn i grmtur {ofte fy #aly =0 (p),
also (&ﬁ,}z}a Z0 () uiY bt Poae 64,01;) €81 wd P
Dits ko wier pAa_ d 04,44, £p-1 abe wikd ooy .
3f: Nadk dlow oiié”ﬂ ¥ it wit Ao Cleg b Yorivas 040 , dass
Pe= 11414, =0 (%) = (3) (B); V
et oo 2 Shete ¥y wege, V=P 71 () [Ty = (A TT4) [T, (p)
e CAL ()12 () ()] .
Wi Gy (B)1) 21 doof dosdicit weddi, 5o doss ()" 2(2) 4 ot
Da bude Sttt i Bedomy hicdstons A 5iod wd p>2 NOGT s Slocblait. O

Wie Kommty, num tom QRG.

MiGivation tom ORG. : Dass du Lodadadt von Logrsnaen X2p(3) it she upn

K'zq (p) 2w Samtinhing’, Yaed Eules ombard vin Beispithhu.

e fumd, disc x°Zp(q) und Kz4.(p) Sidh 1560 fu i/ (4) v g=4(4) sud,
bau. bk nloShes . sodoo(als, wonm 7= 3 (#) A g23 (4) 3T, dome i L

bl Loripruns (osbas und tbe anaoe nild.

Mt som Legwé.esyméo/ (asst Sih. dpoer Sabstibrolt wie {o/fﬂL VWa(& {oomules.
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Quadeatsdus 7?6’%?'0(‘012(‘;'('5@05{‘{2 C@) : 7 ;,A
Fui pq EP\T2Y, prq, gilf (g): (%)('/r
=n(4) v g=a (4
(065 Fym: Dies boloaTet (#) i i) s PEA () v gEa(4)
~(3), tes p=3(9) n 423 (5).
b, Bsp.- Ist KQ:'.S.S (‘fS) mit x€EZ losbac r(d«%l.r
Da €3 prom, Oetdugt win ( ) (43) )Q% (%) (’3) %)(%) - '(553)
. 'ﬁ'k(mgu - ﬁ'—? =
= () T3 - (9) '~(§)7'3(f)<-4) A, 9()4# 356 9R
Teon L =4 Hso
gza(¥ 9ZA(%) redum, 92;/.4;«‘}:13 wod 43
% B, s QRGs -

A 5dhst: Wi im Gonfsshes Lomma 012 b Gi=jq ~LF )P, ;¢

sowit g #)}‘U, C>£j{ "4"/"‘,
P ,;m} wd dyidy Db € €[4, 72

Stan Ky,

.SOjZQ hM (p-nj .
S,, ‘:; L%‘J . Die. Summation von & it o Wy r’zﬁ
pgit e = iﬂf S(L%J-Pw):;os *‘;’“‘c} . @

/amfk/euwn&u/; ﬁ(.c‘
Wie i 2. bt ols  Bewstipes (s &«ﬂsc&ﬂmws 1042 a1

(p=a)z

et St 22560 Tlw) Tl py

=22y, K /ffziwi’/“@i’ e @

f¢-~-¢L3 -t Pt ph I

§=2

kot D in @ tiitn i wibles st pup = p 5, - (1-9) E m;ﬁ
als st ppzpS @ 3 = m=5,(2). =09 62 o
Nack oo Gauflsibun Lowmma 1047 {olyt (3 3"»)
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L34t Gonn aly ot (§)= (A", 5,5 ]
354t 23 S48, = B )(%) )
P Blwes i = pog . “"75‘4"# _
Wie ée‘f/“mﬂ?}a\ n Zkzﬂ{ﬂ aégefoﬂ/om Mﬁc[( '3
®:=Lo8]x[0£] R [ oo eV
wd sui G := #{INPOR) s Amiabl doe derin e — .
bigesloontn Gitlopuntibe. Olfonbos gt =652 @ | 0 0 7L 0|L .
Dt Mongtiymaky D v R ot siche schgiéen R b
ds = {On) ER; h=hom]. o

Stegung i %/7 —i‘-
%o{adﬂ_/;g: A D L Koing Gillespunide (7, o) ENaR.
r{)em /L— m b ke 0 (g, yas e m B (pgq)=4, widt Soin Wann.
Die G"ﬁ’ﬂ‘mk\‘c (mih) € N NR mit 4&<i w( domua ke siejeniges
wills halb dpe Diagonalia D, «M/{a&m“()k>i: Sindlobigpnigln ofechalb ).
& lann Qomit {W{ verdtn Ayt Adsumurieit o Anzabd o
k) EIN"DQR ualechally wd obecalb sl @.‘agom/eu, D il

(p-ny (4-AN Q- ID/?. p-4)/2 /.quo 3 G-a)s2 LP4/§;’
G=3 21 = + 35
M=A = R=n ~=a 4" A=4 paza
<Gm/p ”"f 4/ %
-2 -

NG
S% +§(jﬁ 9,48, wt @ fif i A n

Tos ORG 044 binbaltet Koot Mhidint, () odec (3) 20 bbandthn. Dafiic sind
i 5&‘0@nv Ergimtungsgesetze balfosids = G peat
208 Ecstys E«ggmwafgm‘f} (1.EQ): £a pelP \{%} it ( ) (1)7 |= 1, p=300)
Baw.:._ sk o CulerrNernam 4040yt (}) (4} @), —

wd mt |(GF)- (NZF 22 ud ps2 {ogt bi Glebhd. N
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13 2atdes Eganninngsaests 2.EG): Fia pe[P\T it (,%):[-4)%_/1 :g//' f::%
Bow: lach doum Gawfbsihin Lemma 1042 —
st ()70 mit Fi=tfjeq; j285, - LATEESS

Sex -—{d 2, jeb } Fur alle e ist B=¥b1-2 =pA.

Wegen #M = V52 besteht M also ans alle. geaden watiilibon 2adilan,

A Meser als p Snd. Tushesndte ¢ [51=0 fu alle ke,

und Himt olgt 9= # TEEYL, h>LT

Foalle ke A<, pit eszwd_ wit h=j-2, woke wilf: j22L€ &Y< j{i‘

Also ist # (e, B2 =|%\, wd &5 List 5 =2 ~[ (.

Wegen 21‘/;1151‘ es tn LEN wd ¢ /r€{4,3 5"%} m.{-/ getn.

Es folgt (1) A it A =R E (2 g5 = =20+51 - 7

Fux g=4 ist fL." ’L‘d =0-0%=0 g,ema{g/ ~pz A1)

Xty =Xd +4

b £=3 st S A0z p uegeadt, ~pz30) b ke ke R
bt =5 st v =) ) =4 MM”&/ ->p=-3(3)
Yo 4= it “ L F342) peadn. pz-AE) o

Bom: Mt ym Egtnissen isos bopitels, spetiel das QARG ol di Seiclts, Eoe
Ko i Cintip jadlts Lestudresyimbol () beretinet wedia.
Mo vecwondet ohic Rediddbon dos “2ahlecs” modulo p, At Mol fiplibandianssatt
b At e ol it Tuverlibreny s .S’/l*réo(S' uald olem QRG.
Die ohbe ia_ rabe Tpltbovisitmmy dis Zakls sallf aber e olypritbmisibes Rindiswss Ao
Die ou{uowdle 2elequny des ‘Uloes’ a in ne PF2 lun, ie in E244
vedeist wird, it Ml os Jecoéis%néo/s whijangstn werden.
FoMwaeA' - »
bep: b @ pum ist, it ( ) (t.cs) ‘6){//') (as> )m (( )) / )
43232 % (%)
1;;‘;%63(5%\(( )) ( (") (M) ("")Zf;("o (%) = [”")ﬁ-?iv (M):(';'):/’
f: ‘(M) -1 =4, %?(fuib&lnlege, dhs

i Symbsl gy oIy .
- . ‘ w 7/100C 2y
Die KMZVMM% X :'77’(4’3) it D Logéa,{.
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Wee o L&mjspaw 2% ke B5buntn Korgruont Lza (p) M ferecdnpt
wteclln Ly, Koaem wie i kgpivl EX AN . Ti Mymen'd Sind  dise Lie wns
nie Gtk Fiobitstn. Ccbaltlich. Wir Jgintm, weon Litwgen Unliosen, alec damit
Problembs v Losungen tlor kg2 X'z a (p*), 422, aufstioen.

Wb ist p=2 fis Sovdecfall.

w0, Saty (4uodeatishe Restt wodulo Puimpstznzen):

Suin pEP\T, heN, 2€Z., @p)za, 24FE€Z, 4(X):=X"~F. Do
(1) Die Wngrums X' Za (fo'{) hat Jeminm 4*(%) viedp Lf;hw)m XEH m.aa(fé/
i i Abangigleh e (unstn Yo wmod P it ansugrben weedpa lomntan

(1) Die @Swﬁgmﬂ ol Vongrutnx Xz (2%) . 4(X):0 (z‘/ ist

5(24, ‘Z) = 1, #=1, Cagenlbid xz 4 (2))
2, U d =1 &), Cacinbid xzx,(9))
0, £=2 wd b=3 (%),
t,o 523 wd h=4 (8\) Q%ﬁ@yﬂu)

D, 423 unol 44 ().
B 3 (W): Fid b= 1 35 s 1084). F iy b/ poendat it don Au{leigesale 8.8
wd 66)=K=0 am. Wegtn phla gitt L (x)=2% %0 (p) ¥ jedlt Loy %, EZ
o xo-azo (P7). Es toff sl SUls olie ATall e Ailigeil? 8.8l
() Die Talle A=, 472 Sied [toe: K24 () E)x2A(2), und XZa(W) E)XETY )
S also = p23, Gibt €5 by XEZ mit X2 (2%) ® , Aawn muss x wepn U6
gtcadt Stm wd & Gbt tn CEB. mit x=2ctA.
Ton Tkl s Losbarltoid git dso f = (2c4a)* =%c(cta)tr = § C(?fwf'/ (29/
ass §=4 f@/ wd ® dat {a £=3 dy [fLéD}wnﬁl/x 4,23 md 8.
o Dies ditne als Mﬂ\‘»‘wsh(@v, als Tndl&osvoe. fuz k2 ¥ gelfe X2 [24-4)
b tin x €2 . T gld X, und dishalb ex. X€EZ mit xx*=z=4 (2%).
Mon o= X 2. Dama git

(xe 2 d)? = 3P+ 2 d 2 a2 4 (2,

es ?Z% also /_o“gmgbh v 3 wmod 2%,
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* Sun Xy, Ky €2 30 Libumgen ven ® ol 2% Div sit-

K‘,Z'X—: = (&,‘Xl\ (X,,,’”(z) =0 (2‘)-

. -X X, -
Do 24 xks , Ko ductl b dividiit wodtn: 2 %772~ o (7%7)

v - X -
Ko X% Xed 72 b . dl St

do el 1yt Summt X, Gtcadds wire.

G o in et WU B2 20 (1), dh x2x, (@)
Dies ittt votuls L' die pati Utite 5, sl %424

Rerauso plalt man w Tall "’fz z0 (2 '2) Ai pts Wl —x, ndd —x, 4247

Diese yier %aﬂﬂ&u Sindd pu. WS% mod 2&-

Ale viee L5sea dl /é-naﬁmw% ® (ol pumomisdar Toomed,

ud udere Lo"m..;;q avn €5 nidt 9e82n a

0.3

Bp: KEA ) ol dit %os-cmw,, 2, 22 wat 22§

Fza 1Y) A, g 2= A6

=4 (2% « T Ta s vl 2°7 32,
za QF) © , 234 wmod 2°=6¢, .




